
Предъявлено обвинение сотруднику полиции в получении взятки и превышении должностных полномочий

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение сотруднику полиции города Барнаула. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 4 марта 2012 года обвиняемый после составления протокола об административном задержании жителя города Барнаула, предложил ему передать денежные средства за освобождение от административного ареста. После получения требуемой суммы сотрудник полиции освободил мужчину от административного наказания.

По словам следователя Второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю Виктора Ватутина, в настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

27 Июня 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140543/folder/873343>